证券代码: 873215 证券简称: 紫光优健 主办券商: 国融证券

威海紫光优健科技股份有限公司主营业务变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、变更原因

2023年度,公司智能化车间投产使用,公司可生产的产品新增了粉剂、片剂 和胶囊等新剂型。面向更为广阔的市场,公司新开拓了销售渠道,研发了众多新 品,在公司全体员工的共同努力下,2023年公司以营养食品为主的大健康产品取 得了可观的业绩增长,结合公司收入结构变化和公司战略发展规划,公司对主营 业务进行变更。

二、变更前后详细情况

变更前公司主营业务为无花果酒及其他无花果制品的生产、研发和销售,变 更后主营业务为营养食品及其他健康食品的生产、研发和销售,本次主营业务变 更会导致公司所属行业发生变化,公司主营业务不会变更为私募业务,不会变更 为其他具有金融属性的业务。

公司已取得变更后主营业务的相关资质,已具备充分的运营能力,符合现行 的监管要求。

2023年度, 公司经审计的主营业务收入为91,460,099.23元,毛利润 31,983,053.01元, 其中营养食品销售收入为40,200,931.38元, 毛利润15,320,339.27 元,营养食品营业收入和毛利润比重分别为43.95%和47.90%;保健食品销售收 入为32.595.615.53元, 毛利润10.150.743.06元, 保健食品营业收入和毛利润比重 分别为35.64%和31.74%。

根据《挂牌公司管理型行业分类指引》(2023年修订)的规定: "有两类及

以上业务的营业收入和毛利润比重均大于或等于30%,若某一类业务毛利润比重大于或等于50%的,划入该业务对应行业;若不存在任何一类业务毛利润比重大于或等于50%的,划入营业收入最高的业务对应行业。"2023年度,公司营养食品营业收入最高,故公司在全国中小企业股份转让系统中的所属挂牌公司管理型行业分类由"制造业-酒、饮料和精制茶制造业-酒的制造-其他酒制造(C1519)"变更为"制造业-食品制造业-其他食品制造-营养食品制造(C1491)"。

三、表决和审议情况

公司于2024年4月25日召开第三届董事会第八次会议,审议通过了《威海紫光优健科技股份有限公司主营业务变更》的议案,会议表决结果为5票同意,0票反对,0票弃权。该议案尚需提交股东大会会议审议。

四、本次主营业务变更对公司经营及财务的影响

本次主营业务变更有利于实现公司长期发展目标,有利于提高公司的持续经营能力和盈利能力,有利于公司未来的发展。

五、主营业务变更与前期资本运作的关系

本次主营业务变更前两年内,公司不存在实施重大资产重组的情形,不存在控制权变更的情形,存在对外投资建设智能化车间的行为。2023 年度,公司智能化车间投产使用,公司可生产的产品新增了粉剂、片剂和胶囊等新剂型,以营养食品为主的大健康产品取得了可观的业绩增长,导致公司主营业务发生变更。

六、备查文件目录

《威海紫光优健科技股份有限公司第三届董事会第八次会议决议》

董事会

2024年4月25日